



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
Comissão do Processo de Seleção Simplificado

A COMISSÃO - Nº 346/DO PROCESSO SELEÇÃO SIMPLIFICADO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, usando das atribuições que lhe confere a Portaria 1402 IFAP 2015 de 19 de novembro de 2015, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO Nº 7 DO EDITAL Nº 01/2016**, do Processo de Seleção Simplificado para professores da Rede E-Tec e Profucionário ofertados nos Campi/Polos Macapá, Santana, Porto Grande e Laranjal do Jari na condição de bolsista de acordo com a Resolução/FNDE/CD/ nº 36 de 13/07/2009, Resolução CD/FNDE n 18 de 16/06/2010 e Decreto nº 7.589 de 26/10/2011.

Onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	A partir do dia 20/01/2016
Inscrições	25/01 a 29/01/2016
Resultado Preliminar das inscrições	A partir do dia 01/02/2016
Recurso ao Resultado Preliminar das inscrições	02/02/2016
Homologação final das inscrições	A partir do dia 03/02/2016
Resultado Final preliminar	A partir do dia 04/02/2016
Recurso ao Resultado Final Preliminar	05/02/2015
Resultado Final do Processo	11/02/2015



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
Comissão do Processo de Seleção Simplificado

Leia-se:

13. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	A partir do dia 20/01/2016
Inscrições	25/01 a 29/01/2016
Resultado Preliminar das inscrições	A partir do dia 01/02/2016
Recurso ao Resultado Preliminar das inscrições	05/02/2016
Homologação final das inscrições	A partir do dia 10/02/2016
Resultado Final preliminar	A partir do dia 11/02/2016
Recurso ao Resultado Final Preliminar	12/02/2015
Resultado Final do Processo	13/02/2015

Tiago Idelfonso e Silva Pedrada

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado

Portaria nº 1402/2015 – IFAP